

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОГРАН
Тайганского
ГК ВКП(б)
и горсовета,
Чемеровской
области

№ 75 (1946)

11 июня 1946 года, вторник

Цена 20 коп.

5 июня 1946 года советский народ проводил в последний путь Михаила Ивановича Калинина.

Светлая память о нем вечно будет жить в сердцах трудящихся нашей Родины.

Похороны Михаила Ивановича Калинина

5 июня трудящиеся столицы нашей Родины—Москвы проводили в последний путь Михаила Ивановича Калинина, пламенного патрона, мудрого государственного деятеля, великого революционера, любимца всех трудящихся.

Великое горе, постигшее нашу партию, наше государство, разделяет весь советский народ. Весть о смерти верного соратника Ленина и Сталина, мудрого государственного мужа и чуткого друга народа потрясла советских людей.

Накануне всю ночь длилось шествие к гробу с телом товарища Калинина. Вереницы людей расходились от Кировских ворот, вдоль бульваров. И вся эта масса людей стремилась попасть в Колонный зал, чтобы сказать последнее прости незабвенному другу и учителю трудящихся.

Ночью в Колонный зал прибыла группа генералов во главе с Маршалом Советского Союза Л. А. Говоровым. Делегация возложила венок из Министерства Вооруженных сил СССР.

Скорбные звуки траурных мелодий. Перед гробом движутся тысячи людей. Кажется, что этому потоку не будет конца. Идут представители заводов, фабрик, научно-исследовательских учреждений, Московского, Дзержинского, Сталинского, Фрунзенского, Кировского районов столицы. Тысячи взоров в последний раз обращаются к дорогим чертам.

Короткуюиюскую ночь сменяет утро. В 8 часов у гроба появляется делегация Молдавской ССР во главе с председателем Президиума Верховного Совета Молдавии тов. Ф. Г. Бровко и председателем Совета Министров Молдавской ССР Н. Г. Коваль. Делегация возлагает венок из живых цветов. Все новые и новые венки возлагаются на постамент.

10 часов 30 минут... В Колонный зал входит маршал Иосип Броз-Тито в сопровождении членов Югославской правительской делегации. Делегация возлагает венок от братского югославского народа, в сердцах которого вечно будет жить признательность одному из руководителей Советского государства за помощь в освобождении Югославии от ига фашистских захватчиков.

Каждые 5 минут сменяется у гроба почетный караул. В 11 часов траурную вахту несут Маршал Советского Союза Г. К. Жуков, Главный Маршал артиллерии П. Н. Воронов, Маршал инженерных войск М. Н. Борзов, Маршал артиллерии Н. Д. Яковлев, Их сменяют адмиралы И. М. Галлер, вице-адмирал П. С. Абашкин.

Большое горе одинаково переживают колхозники, рабочие, ученые, деятели культуры—все граждане нашей великой Родины.

Необъятна наша Родина... На десятках языков говорят народы, населяющие ее благодатные земли. И вследу—от Тихого океана до Балтики, от Карпат—до Кавказских гор имя Михаила Ивановича одинаково дорого и любимо миллионами людей. Днем в Москву самолетами и поездами стали приывать многочисленные делегации братских республик. Госланцы народов СССР возложили венки, любовно сплетенные руками грузин, узбеков, казахов, украницев.

В 13 часов прибыла делегация Азербайджана во главе с заместителем председателя Совета Министров Азербайджанской ССР И. Ислам-Заде. В составе делегации—секретарь ЦК КП(б) Азербайджана Г. М. Гасанов, Министр иностранных дел Азербайджана.

жанской ССР М. И. Алиев, председатель Бакинского горисполкома А. Козлов, писатель С. Рагимов, председатель ЦК профсоюза рабочих нефтяной промышленности Кавказа А. Ахундов. Возложив венок, азербайджанцы становятся в почетный караул.

В 13 часов 15 минут в Колонный зал прибыл дипломатический корпус, аккредитованный при советском правительстве в Москве. Главы иностранных посольств и миссий вместе со старшиной дипломатического корпуса послом Афганистана г-ном Султаном Ахмед-ханом возлагают у изголовья гроба огромный венок из живых цветов.

Тысячи кровных нитей связывают Михаила Ивановича с Ленинградом. Здесь в дореволюционные годы он вместе с Лениным и Сталиным готовил Октябрьскую победу, воспитывал кадры большевистской партии. Кончина Михаила Ивановича острой болью отозвалась в сердцах ленинградцев. Вчера они прислали свою делегацию на похороны М. И. Калинина.

Ленинградцы возлагают венок у постамента гроба.

Днем в Москву прибыла делегация казахского народа. Посланцы Казахстана прибыли в Колонный зал прямо с аэродрома. Они привезли венок с прощальным приветом Михаилу Ивановичу от металлистов, горняков, текстильщиков и животноводов Казахстана. Возложив венок, заместитель председателя Президиума Верховного Совета Казахской ССР Ш. Ермагамбетова, секретарь ЦК КП(б) Казахстана С. Яковлев, председатель правления колхоза имени Калинина Ж. Абаев, действительный член Академии наук Казахской ССР М. Горяев и другие становятся в почетный караул.

Посланцев Казахстана сменяют делегаты далекой Якутии. Входят в зал представители туркменского народа во главе с председателем Президиума Верховного Совета Туркменской ССР А. Бердыевым. Возлагают венки посланцы киргизского, грузинского, таджикского народов.

В 14 часов прибывает делегация Армянской ССР, возглавляемая председателем Президиума Верховного Совета Армении М. Папяном. Делегация только что прибыла из Еревана и привезла с собой венок, который возлагается у постамента гроба.

5 часов. Улицы и площади, ведущие к Дому Союзов, еще запружены народом, хотя доступ в Колонный зал уже прекращен. У гроба остаются друзья, соратники и родные товарища Калинина. Все чаще и чаще меняется почетная вахта у гроба.

У гроба становятся представители союзных республик, работавшие рука об руку с главой верховного органа Советского государства товарищем Калининым,

т. М. С. Гречуха, И. Я. Варес, Ю. И. Палецкий, О. В. Куусинен, М. Папян, А. Бердыев.

В 18 часов у гроба собираются министры, депутаты и члены Президиума Верховного Совета СССР, маршалы, генералы и адмиралы Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР.

Родные и друзья Михаила Ивановича поднимаются на постамент и прощаются с покойным. Каждые две минуты меняется почетный караул. У гроба—В. В. Кузнецов, Г. М. Попов, Г. Ф. Александров, М. Ф. Шкирятов, Л. З. Мехлис, А. Ф. Горкин.

Наступают последние минуты прощания...

В 18 часов 15 минут в Колон-

ном зале появляются товарищи И. В. Сталин, товарищи В. М. Молотов, Л. П. Берия, А. А. Жданов, А. И. Микоян, Л. М. Караганов, А. А. Андреев, Г. М. Маленков, Н. А. Вознесенский, Н. М. Шверник, Н. А. Булганин.

Пять минут длится эта последняя вахта у гроба славного соратника Ленина и Сталина, заместителя сына нашего народа.

В 18 часов 40 минут товарищ Сталин, товарищи Молотов, Берия, Жданов, Маленков, Микоян, Караганов, Андреев, Вознесенский, Шверник, Косягин и Булганин поднимают с постамента гроб и выносят его на улицу. Величественно звучат скорбные мелодии Чайковского, Бетховена.

Тысячи кровных нитей связывают Михаила Ивановича с Ленинградом. Здесь в дореволюционные годы он вместе с Лениным и Сталиным готовил Октябрьскую победу, воспитывал кадры большевистской партии. Кончина Михаила Ивановича острой болью отозвалась в сердцах ленинградцев. Вчера они прислали свою делегацию на похороны М. И. Калинина.

Ленинградцы возлагают венок у постамента гроба.

Днем в Москву прибыла делегация казахского народа. Посланцы Казахстана прибыли в Колонный зал прямо с аэродрома. Они привезли венок с прощальным приветом Михаилу Ивановичу от металлистов, горняков, текстильщиков и животноводов Казахстана. Возложив венок, заместитель председателя Президиума Верховного Совета Казахской ССР Ш. Ермагамбетова, секретарь ЦК КП(б) Казахстана С. Яковлев, председатель правления колхоза имени Калинина Ж. Абаев, действительный член Академии наук Казахской ССР М. Горяев и другие становятся в почетный караул.

Посланцев Казахстана сменяют делегаты далекой Якутии. Входят в зал представители туркменского народа во главе с председателем Президиума Верховного Совета Туркменской ССР А. Бердыевым. Возлагают венки посланцы киргизского, грузинского, таджикского народов.

В 14 часов прибывает делегация Армянской ССР, возглавляемая председателем Президиума Верховного Совета Армении М. Папяном. Делегация только что прибыла из Еревана и привезла с собой венок, который возлагается у постамента гроба.

5 часов. Улицы и площади, ведущие к Дому Союзов, еще запружены народом, хотя доступ в Колонный зал уже прекращен. У гроба остаются друзья, соратники и родные товарища Калинина. Все чаще и чаще меняется почетная вахта у гроба.

У гроба становятся представители союзных республик, работавшие рука об руку с главой верховного органа Советского государства товарищем Калининым,

т. М. С. Гречуха, И. Я. Варес, Ю. И. Палецкий, О. В. Куусинен, М. Папян, А. Бердыев.

В 18 часов у гроба собираются министры, депутаты и члены Президиума Верховного Совета СССР, маршалы, генералы и адмиралы Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР.

Родные и друзья Михаила Ивановича поднимаются на постамент и прощаются с покойным. Каждые две минуты меняется почетный караул. У гроба—В. В. Кузнецов, Г. М. Попов, Г. Ф. Александров, М. Ф. Шкирятов, Л. З. Мехлис, А. Ф. Горкин.

Наступают последние минуты прощания...

В 18 часов 15 минут в Колон-

ном зале появляются товарищи И. В. Сталин, товарищи В. М. Молотов, Берия, Жданов, Микоян, Караганов, Андреев, Вознесенский, Шверник, Косягин и Булганин.

На Красной площади уже собирались десятки тысяч москвичей. Рабочие и работники московских предприятий, служащие министерств, деятели науки, мастера искусств и литературы пришли к мавзолею, у которого они столько раз встречались с незавенным Михаилом Ивановичем. Над колоннами трудящихся—сотни портретов товарища Калинина, увитые

цессия направляется к Кремлевской стене. Здесь под сенью ленинского мавзолея, рядом с могилами Я. М. Свердлова и Ф. Э. Дзержинского—свежая могила. Последний раз прощаются друзья и родные с Михаилом Ивановичем. Проходит несколько минут... Гроб медленно опускают в могилу.

Над Красной площадью льются звуки траурного марша. Вскоре их заглушает могучий рокот моторов. Это советские летчики отдают последние почести товарищу М. И. Калинину. В небе четким строем проносятся тяжелые бомбардировщики. И едва они скрылись за храмом Василия Блаженного, в небе появился сверхскоростной истребитель. Воздух сотрясают артиллерийские залпы в честь блестящего борца за великое дело Ленина—Сталина.

Когда умолкли раскаты орудий над Красной площадью, над Москвой возникли величественные и торжественные звуки Государственного гимна Советского Союза, символизирующие бессмертные дела, которому посвятил свою прекрасную жизнь Михаил Иванович Калинин.

После похорон перед мавзолеем прошли военные академии, училища и части Московского гарнизона, провожавшие товарища Калинина в последний путь. (ТАСС).

Речь тов. Н. М. Шверника От имени ЦК ВКП(б), Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР

Товарищи!

Сегодня наш народ с великой скорбью прощается с Михаилом Ивановичем Калинином.

Большевистская партия, социалистическое государство и народы Советского Союза понесли большую утрату. Умер выдающийся государственный деятель нашей эпохи, один из славных организаторов и руководителей большевистской партии и Советского государства.

Вся кипучая жизнь Михаила Ивановича с юношеских лет до последнего дыхания была отдана полностью борьбе за интересы народа, за победу коммунизма.

Жизненный путь товарища Калинина от передового рабочего до руководителя верховного органа Советского государства—это путь пламенного революционера, закалившегося в подпольной, сугубой революционной борьбе, в тяжелых испытаниях—царских тюрем и ссылок, в многолетней самоотверженной деятельности на благо народа.

Революционная, партийная, государственная деятельность Михаила Ивановича является ярким образцом творчества народных масс, выдвинувших из своей среды могучие народные таланты.

Жизнь товарища Калинина является воплощением самых замечательных особенностей советской революции—ее глубочайшей народности. Тысячи нитей он—великий революционер—был связаны с народом. Михаил Иванович знал сокровенные мысли и чаяния народных масс, их нужды, стремление и всегда находился в самой гуще борьбы за победу идеалов рабочего класса.

Имя Калинина, любимца народа, дорого и свято в нашей стране, всем слоям советского многонационального общества.

Великий советский гуманист, талантливый воспитатель рабочих и крестьян, Михаил Иванович всегда обращался к народу со словом большевистской правды, доводя с огромным искусством эту правду простыми и ясными

словами до сознания каждого человека.

Выдающийся пропагандист идей партии Ленина—Сталина, товарищ Калинин много сил отдал делу воспитания советской интеллигенции.

Двадцать семь лет находился Михаил Иванович во главе верховного органа могучего Советского государства, всегда рассматривая себя как слугу народа. Выдающийся деятель большевизма, Михаил Иванович всегда считал себя солдатом партии Ленина—Сталина, свято выполняя ее волю.

Михаил Иванович был верным сыном великого русского народа, выразителем его лучших национальных черт. Ясный ум, глубокая народная мудрость, революционные размы, стойкость и твердость в защите народных интересов были воспитаны в Михаиле Ивановиче русским революционным движением.

Весь свой жизненный путь Михаил Иванович прошел с Лениным и Сталиным. С конца прошлого века молодой ингерманландский рабочий Михаил Калинин начинает свою революционную деятельность под руководством Ленина и Сталина.

На заводах Петербурга и Москвы, Ревеля и Тбилиси, в большевистских организациях, в подпольной печати товарищ Калинин всегда выступает последовательным борцом за идеи Ленина—Сталина.

Возглавляя верховный орган многонационального Советского государства, Михаил Иванович отдал свою творческую энергию делу укрепления и развития дружбы народов.

Пламенный патриот советской Родины, товарищ Калинин был выдающимся борцом за дружбу народов Советского Союза, последовательным проводником принципов интернационализма. Он воспитывал советский народ в духе уважения к правам и независимости других народов. Огнечистый и чистый по отношению к простым советским людям, Михаил Иванович направлялся к Кремлевской стене. Здесь под сенью ленинского мавзолея, рядом с могилами Я. М. Свердлова и Ф. Э. Дзержинского—свежая могила. Последний раз прощаются друзья и родные с Михаилом Ивановичем. Проходит несколько минут... Гроб

Похороны Михаила Ивановича Калинина

Речь тов. Г. М. Попова

От трудящихся Москвы
и Московской области

Товарищи!

Сегодня мы отдаём последний долг выдающемуся деятелю большевистской партии и Советского государства, верному соратнику Ленина и Сталина, члену Политбюро ЦК ВКП(б), члену Президиума Верховного Совета Союза ССР Михаилу Ивановичу Калинину.

Большевистская принципальность, простота и сердечность Михаила Ивановича, его неустанный труд на нужды народа нашли горячий отклик в сердцах советских людей и создали ему всемирную любовь и уважение.

Особенно дорог и близок был Михаил Иванович Калинин партийной организации и всем трудящимся Москвы и Московской области.

Трудящиеся Москвы помнят, что еще в дореволюционный период, в тяжелые годы реакции товарищ Калинин принимал участие в работе Московской большевистской организации и за свою революционную деятельность в Москве Михаил Иванович был арестован и выслан в 1910 году.

После Великой Октябрьской революции Михаил Иванович Калинин неразрывно связан с работой Московской партийной организации. Сын бедного крестьянина Тверской губернии, рабочий металлист Михаил Иванович Калинин на себе испытал тяжесть капиталистического рабства, бесправие рабочего класса и крестьянства в условиях царской России. На заре революционного рабочего движения в России, когда рабочий класс поднял знамя борьбы за освобождение трудящихся от капиталистического угнетения, Михаил Иванович Калинин встал в первые ряды борцов за дело рабочего класса. Ни тюрьмы, ни ссылки не могли сломить его железную волю бесстрашного большевика-подпольщика.

Вместе с Лениным и Сталиным Михаил Иванович Калинин создавал большевистскую партию, подготавливая победу рабочего класса в Великой Октябрьской революции и активно участвовал в ее осуществлении. Он был одним из виднейших строителей первого в мире социалистического государства. В 1919 году товарищ Калинин по предложению Ленина был избран главой Верховного органа Советского государства. 27 лет он с честью стоял на этом ответственном и почетном посту, неутомимо работая над укреплением Советского государства.

В годы Великой Отечественной войны, несмотря на тяжелую борьбу, Михаил Иванович Калинин отдавал все свои силы делу разгрома врага, призывая советских людей к героическим делам на фронте и в тылу. Выступая в апреле 1942 года на совещании партийных работников предприятий города Москвы, Михаил Иванович говорил: «Бесстрашие в борьбе за дело Ленина—Сталина—это первейшее качество коммуниста... Жизнь дорога каждому из нас, но раз борьба началась, значит для того, чтобы победить, ничего нельзя пожалеть, нельзя жалеть и самой жизни».

Всемирно-историческая победа, Прощай, дорогой Михаил Иванович, память о тебе навсегда сохранится в наших сердцах!

Речь тов. П. С. Попкова

От трудящихся Ленинграда

Товарищи!

Сегодня мы прощаемся с близким и дорогим всему советскому народу человеком—товарищем Михаилом Ивановичем Калинином. Глубокая, беспрепятственная скорбь охватила советских людей, когда они узнали, что смерть вырвала из наших рядов товарища Калинина.

Нам, ленинградцам, Михаил Иванович был всегда особенно близок и дорог. Пятьдесят лет назад, в Петербурге он начал жизнь кадрового русского рабочего. На многих питерских предприятиях работал металлург-токарь и лекальщик Михаил Иванович Калинин. Старый Арсенал, Путиловский завод, Трубочный завод, завод новый Альбаз, орудийный завод и другие крупнейшие

предприятия Петра, на которых работал товарищ Калинин, до сих пор сохраняют о нем память. По сей день на этих предприятиях сохраняются станки, за которыми работал товарищ Калинин.

Питерские рабочие свято хранят в своей памяти светлый образ своего старого друга, бесстрашного и неутомимого рабочего-большевика, организатора и пропагандиста.

В Петербурге вырос товарищ Калинин, как один из выдающихся деятелей рабочего класса. Вместе с Лениным и Сталиным

Михаил Иванович закладывал основы большевистской партии, создавал и укреплял нашу великую партию.

Ленинградские рабочие горды тем, что из их рядов вырос виднейший политический руководи-

тель рабочего класса, крупнейший государственный деятель, руководитель Верховного органа Советского государства—Михаил Иванович Калинин.

Михаил Иванович Калинин горячо любил Ленинград. С питерскими рабочими, с трудящимися Ленинграда он никогда не порывал личных связей. В дни Октябрьского штурма он был одним из руководителей Петроградской партийной организации, «боевым соратником Ленина и Сталина по руководству вооруженным восстанием в Петрограде. Во все последующие годы социалистического строительства Михаил Иванович был тесно связан с Ленинградом, с его рабочим классом, с его предприятиями. Ленинградцы всегда были преисполнены чувства глубокогоуважения к Михаилу Ивановичу Калинину. В нем они видели воплощение лучших качеств передового рабочего-большевика, лучших качеств советского народа и большевистской партии. Пример его жизни и деятельности

всегда вдохновлял ленинградцев, воодушевляя их на борьбу за социалистическое преобразование нашей Родины, за укрепление могущества нашего Советского государства.

Сын русского народа, передовой питерский рабочий Михаил Иванович прошел вместе с партией большевиков славный путь трех революций. У него—старейшего деятеля большевистской партии и пламенного патриота—ленинградцы учились беззаветному служению Родине, беспрепятственной любви к нашему вождю товарищу Сталину, безграничной преданности делу партии Ленина—Сталина. Проинкупные глубокой народной мудрости простые и ясные слова товарища Калинина всегда были поняты широким массам, доходили до сознания каждого советского человека.

Возглавляя Верховный орган Советского государства, он отдавал все силы и знания, весь свой огромный жизненный опыт делу построения социализма в нашей

стране. В годы Великой Отечественной войны пламенные призыва Михаила Ивановича поднимали на священную борьбу и геройский труд воинов Красной Армии, рабочих, колхозников и интеллигенцию.

Сегодня трудящиеся Ленинграда и Ленинградской области вместе со всей страной склоняют свои головы перед плахом всеми нам горячо любимого, родного Михаила Ивановича Калинина.

Его прекрасная, мужественная жизнь, неутомимая борьба за победу коммунизма, за счастье народа будет вечно служить нам ярким примером.

Провожая сегодня товарища Калинина в последний путь, ленинградцы дают твердое обещание еще самоотверженнее бороться за дело Ленина—Сталина, которому Михаил Иванович отдал до конца всю свою жизнь.

Прощай, наш родной, наш великий любимый, незабвенный Михаил Иванович!

Речь тов. А. В. Симонова

От трудящихся гор. Калинина и Калининской области

Товарищи!

Большое горе постигло нашу Родину, Партию, советский народ. Умер великий соратник Ленина и Сталина, замечательный государственный деятель нашей страны, горячо любимый всеми трудящимися Михаил Иванович Калинин.

Нам, калининцам, особенно тяжела эта утрата. В нашей области, которая названа его светлым именем, в селе Верхняя Троица, на берегу реки Медведицы, в простирающейся крестьянской семье родился Михаил Иванович. 18-летним юношей он поступил рабочим на Петербургский завод. С первых же лет работы на заводах Михаил Иванович включается в революционную борьбу против царского самодержавия, становится одним из передовых рабочих, а вскоре одним из видных руководителей рабочего класса. Он неутомимо помогал Ленину и Сталину создавать большевистскую партию, готовить рабочий класс к победе. С первых лет советской власти Михаил Иванович стал одним из виднейших руководителей нашего Советского государства. Крестьянин по происхождению, кадровый питерский рабочий Михаил Иванович олицетворял собой союз рабочего класса и крестьянства. Он был кровно связан с рабочими и крестьянами, глубоко понимал их жизненные интересы, неустранно заботился о благе трудящихся. Всю свою прекрасную жизнь, свои выдающиеся способности, большой жизненный опыт отдал он на родину. Он учился у великих вождей Ленина и Сталина и сам учил

народ беззаветно любить свою Родину, не щадить для нее своей жизни, неустранно трудиться для ее счастья и процветания.

Никогда не померкнет в памяти великого нашего народа светлый образ Михаила Ивановича, непоколебимого борца за коммунизм, сердечного и мудрого руководителя.

Товарищ Калинин внимательно следил и помогал развитию промышленности, сельского хозяйства и культуры нашей Калининской области. Он проявлял живейший интерес к делам и жизни, своим землякам, радовался каждому нашему успеху, бывал частым дорогим гостем. Многим из нас памятны встречи с Михаилом Ивановичем. Его простое и искреннее слово, полное глубокого ума и ясной мысли, всегда находило путь к сердцам трудящихся.

Он не раз бывал на наших фабриках, заводах и в колхозах и все мы каждый раз видели и ощущали в нем великого государственно-деятеля и скромного обаятельного человека.

Михаил Иванович до последних дней поддерживал тесную связь со своим родным колхозом, со своими земляками в селе Верхняя Троица. Михаил Иванович всегда принимал близко к сердцу интересы колхозников. Его приезды в колхоз Верхняя Троица и другие колхозы нашей области были большой радостью, настоящим праздником для колхозников и колхозниц.

В дни Отечественной войны Михаил Иванович—верный соратник

великого Сталина—вдохновляя нас на непримиримую борьбу против врага, вселяя непоколебимую веру в торжество нашего правого дела.

Когда Красная Армия освободила город Калинин от немецко-фашистских захватчиков и враг еще занимал значительную часть нашей области, Михаил Иванович присоединился к нам. Он видел огромные разрушения, которые причинил враг старому русскому городу. Михаил Иванович побывал на земле им. 1-го Мая, долго беседовал со старыми рабочими о том, как быстрее восстановить завод. Общение рабочих с товарищем Калининским воодушевило людей на преодоление трудностей, на еще большую поддержку фронту.

В колхозе «Рабочая Москва» Михаил Иванович сердечно беседовал с колхозниками, давал им советы. Колхозники выполнили советы товарища Калинина, они полностью восстановили свой холм и сделали его вновь богатым.

Будучи выдающимся государственным деятелем, Михаил Иванович оставался таким же простым, отзывчивым и сердечным человеком, каким он был, работая у станка. Неразрывными узами он был связан с народом, и народ платил ему великую любовь. Вот почему так глубока наша скорбь сегодня.

Обещаем же у могилы Михаила Ивановича Калинина, что мы отдалим все силы делу Ленина—Сталина, которому посвятил всю свою светлую жизнь дорогой Михаил Иванович.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета РСФСР
О созыве Верховного Совета РСФСР

Созвать седьмую сессию Верховного Совета Российской Федерации в Социалистической Республике РСФСР 20 июня 1946 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 6 июня 1946 года.

О присуждении переходящего красного знамени горкома ВКП(б) мастерскому участку Тайгинского леспромхоза треста «Северокузбасслес», за май месяц 1946 г.

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) от 10 июня 1946 года

Рассмотрев итоги работы мастерских лесоучастков по выполнению обязательств в социалистическом соревновании за май 1946 года, бюро горкома ВКП(б) постановляет:

Присудить переходящее красное знамя горкома ВКП(б) коллектива Сургановского (17 километр) лесоучастка (мастер тов. Телицин, партгруппир тов. Баккина, председатель рабочкома тов. Пономарева), выполнившему производственный план по заготовке—на 120 проц., подвозке—на 100 проц. и погрузившему сверх плана 14 га гонов леса для шахт Кузбасса.

Секретарь Тайгинского горкома ВКП(б)
А. Кончукадзе.

СВЫШЕ 200 ПРОЦЕНТОВ

В цехах и сменах паровозного депо производственный подъем. Литейный цех за первые пять дней июня производственное задание по литью выполнено вдвое больше чем на 200 процентов.

Особенно хорошо работал бригадир г. Зотов, выполнивший норму на 720 процентов; формотчик т. Болотов выполнил пятидневное задание на 525 процентов, при хорошем качестве работы.

Н. Смирнов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Завтра в 8 часов вечера, в паркабинете ГК ВКП(б) для интеллигентии и руководителей агитколлективов города будет прочитана лекция на тему: «Основные задачи пятилетнего плана».

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.